OG6ezniereHus 1o ceAeGHHA 22 2 T
nena

Bpak Ha JIA u MaTepuantu 0 0 6
JlaHBK BBpPXY 5 0 0

NpeACTaBUTEHH H
col.pazxonu

OpIIO: 190 13 72

3.23. DHHAHCOBH ITPHUXOIH (PA3X0OAH), HETHO
3a geBeT 3a Tpu 3a geBer
Mecella Mecela KbM  Mecena KbM
KBbM 30.09.2016 30.09.2015
30.09.2016 BGN’000 BGN’000

BGN’000
Dunancoeu npuxoou:
[Tpuxoau OT TUXBU 2 0 23
O6mo: 2 0 23
Dunancosu pazxoou:
bankoBH pazxoan 19 7 14
Pasxonu 3a TUXBH 0 0 0
O6wo: 19 7 14
DOHHAHCOBH PHXOIH a7 N 9

(pa3xoan), HETHO:

Hara: 19.10.2016 roz.

CneraBaTen: (
Anna I'puropoBa -

MexauHeH cbkpaTeH dHHaHCOB oT4eT KbM 30 centemepu 2016
TOAHHA

43

3a Tpu
mecena KbM
30.09.2015
BGN’000

a

N © W

28



YMBAJNICM"H.U.MNMupozoe” EAL
KM 30 cenmemepu 2016 200uHa

AHANDWS

HA ®UHAHCOBOTO CbCTOAHUE

CTOHHOCTH OT

Tekywa npeaxogHa cpeaeH
NMOKA3SATENMU Banauc u ONP roguHa roguHa KoetpuuMeHT
1. KoechuumeHT Ha obLia NMKBUOHOCT 0,43 0,49 0,46
KpaTKOTpP.aKTUBM/KpaTKoCp.3a4.
Tekylla rof.  KpaTKOTP.aKTWBMK 9359
KpaTKocp.3aA bIKeHUA 219862
Koed.= 0,43
npesx.rog. KpaTKOTP.aKTWBK 10818
KpaTKocp.3a4 bImKeHWs 21 911
Koetp.= 0,49
2. KoetbuiMeHT Ha 6bp3a NUKBUAHOCT 0,39 0,46 0,42
KpaTkoTp.akTueu(6esM3)/ kpaTKocp.3aA LK.
Texyllaroa.  KpaTtkoTp.akTueu(Gea M3) 8 556
KpaTKoCp.3af bIXeHns 219862
Koedp.= 0,39
npeax.roa. KpaTk.aKT.(6es M3) 9971
KpaTKoCp. 334 bIKeHUA 21911
Koedp.= 0,46
3. KoethuumeHT Ha HezaBaBHa NUKBUAHOCT 0,08 0,11 0,09
KpaTKoCp.MHBECT. W Nap. c-Ba / KpaTKocp.3afbix.
TeKkywa ros.  KpaTKoCp.MHBECT.W nap. c-Ba 1717
KpaTKocp.3a4 BIKeHNs 21962
Koed.= 0,08
npeax.roA. KpaTKocp.MHBECT. W nap. c-Ba 2415
KpaTKocp.3aA brmeHns 21911
Koedb.= 0,11
4, KoethuuueHT Ha aGconkoTHa NMMKBUOHOGT 0,08 0,11 0,10
Napy4HK cpeacTBal TEKYLUW 33 brXKeHUs
TekylWarod. napuyHW cpefcTea 1717
TEKYLUW 334 bIMKEHWA 21538
Koed.= 0,08
npegx.roa. napu4HW cpeacTsa 2415
TEKYLUM 334 BIIKEHWA 21 487
Koedp.= 0,11
5. KoedhuuMeHT 3a NnaTeXocnocoBHocT 0,08 0,06 0,07
coBcTeeH KanuTan/npueneYeH Kanurarn
Tekywa rog.  cobcTBeH K-n 2697
npyBneYeH Kanuran 34922
Koedp.= 0,08
npegx.rog. cobcTBeH K-N 2172
npuvBeneYveH kanuran 37035
Koedp.= 0,06
6. KoedmuMeHT Ha 3aANbXHANOCT 12,95 17,05 15,00
npueneveH kanutan/cobcTeeH kanuran
Tekylla roa.  NpWBReYeH kanurtan 34 922
cobcTBeH KanuTan 2697
Koedp.= 12,95
npegx.rog. npueneYveH kanuran 37035
cobcTeeH KanuTan 2172




Koedp.= 17,05
7. Koeth. Ha 0GpbllaeMOCT Ha aKTUBUTe 1,28 1,23 1,26
peanmsnpaHy npuxoawu / oblya cT-cT Ha akTUBKTe
TEKyLa rofl.  peanuanp.npuxoamu 48 337
oBLo akTneu 37 620
Koedb.= 1,28
npeax.rog. peanusup.npyxoamn 48 393
obLyo akTuBK 39 206
Koedp.= 1,23
8. KoedhumumeHT 3a eheKTUBHOCT Ha pasxoauTe 0,99 0,96 0,97
npuxoawn/ pasxogm
Tekyla rog.  MpUXoau 52133
paaxoan 52 655
Koed.= 0,99
npeax.rof. nprxoau 51 967
pasxoau 54 322
Koedh.= 0,96
9. KoedhmumeHT 3a echeKTMBHOCT Ha npuxoauTe 1,01 1,05 1,03
pasxogunpuxoau
TeKkyla rog.  pasxogu 52 655
npuxoau 52 133
Koed.= 1,01
npeax.rog. pazxoan 54 322
npuxoam 51 967
Koedb.= 1,05
10. KoehMUMeHT Ha peHTabWUMHOGT Ha NpUxoauTe -0,01 -0,05 -0,03
PUHaAHCOB pe3ynTaT/HETHW NPWUX.0T NpoAaXKou
Tekywa roq.  bMHAHCOB pesynTar -523
rpKrxoaM oT NpoaaMon 48 337
Koed.= -0,01
npeax.roa. chrHaHCOB pesynTaTt -2 354
NpUXoAK oT Npoaaxon 48 393
Koedp.= -0,05
11. KoecpuueHT Ha peHTaGuUNHOCT Ha co6. KanuTan 0,19 -1,08 -0,64
¢huHaHcoB peaynTaTt/cobcTBeH KanuTan
Tekywa rog.  ¢WHaHCOB pesynTar -523
coBCTBEH KanuTan 2697
Koed.= -0,19
npeax.roa. drHaHCoB pesynTart -2 354
cobcTBeH KanuTan 2172
Koetp.= -1,08
12. KoedmumeHT Ha peHTabUIMHOCT Ha NacuBUTe -0,01 -0,06 -0,04
tbvHaHcoB pesynTart/nacuem
Tekywaros.  dmHaHcoB pesynTar -523
nacusu 37620
Koedp.= 0,01
npeax.rof. thrHaHcoB pesynTaT -2 354
nacuem 39208
Koedp.= -0,06
13. KoedruMeHT Ha KanuTanusaluusa Ha akTuBuTe 0,02 -0,07 -0,05
¢MHaHcoB pesynTaTt/cyma Ha peanHUTe aKTUBK
Texywarog.  durHaHCOB pesynTar 523
CymMa Ha peanHuTe akTHMBM 30 800
Koed.= -0,02
npeax.rog. cbw-}choa pesynrar -2 354
31 660
Koedp.= 0,07

cy;na Ha peanHm?vfém
i / .
/!

Fn.cyuetoBoaguTeEnN:
AHHa puropoea

M3nbnHuTeneH .qup,exm B
Mpodb.a-p CtosH M7naHOB,




